CE2 Maths : Problémes situations additives ou soustractives Lundi 23 Mars

Apprendre a résoudre C,%Jmc tm

| Probléme de référence A

@ Activité orale

ét) Dans un théatre, on compte 67 spectateurs adultes
et 24 enfants.
Combien de spectateurs y a-t-il dans ce théatre ?

@ Interpréter un schéma

o ; ; 3 phg ¢ Adultes : 67 Enfants : 24
Vaici un schéma qui correspond 3 | énoncé. 5 7%

Que représente |a bande verte ?
Que représente la bande orange ?
Que signifie le point d'interrogation bleu ?

Nombre total de spectateurs ’

Colorie I'opération qui correspond au schéma. I 67 - 24 1

@ Répondre a la question
Ecris, puis effectue | opération que tu as choisie. {.;?'('24.:.34 ........... R S

Complete |2 phrase réponse. ]2 % o jA Afwx,ta};mxm dams ce memb'ue

Problémes d'application ]

2| Dans une école, il y a 53 filles et 45 gargons.
Combien d'éléves fréquentent cette école ?

Pour t'aider, tu paux
dessiner un scheéma

@ Dans un refuge de montagne, on compte
38 alpinistes italiens et 45 alpinistes suisses.

Combien d'alpinistes se trouvent dans ce refuge ?

Ecris. puis effectue |'opération. (45 ..... 23.= g ARt R el
Compléte |a phrase réponse. ?3 Qﬂr,imiobw ae bnounenl dams ce f\d,u.?e




